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1 .Получаете ли Вы в школе бесплатное питание? 

-Да-65 -Нет-201  

2. Пользуетесь ли Вы горячим питанием (платным)? 

- Завтрак -20 - Обед -182 - Не пользуюсь -19 

3. Всегда ли Вам нравится школьный завтрак? 

- Всегда -71 - Иногда – 6 
-Чаще всего -8 - Никогда не нравится - 

4. Всегда ли Вы обедаете? 

-Всегда-186 -Иногда-24 

-Чаще всего -32 -Почти никогда - 5 

5. Покупаете ли Вы что-либо в школьном буфете? 

- Каждый день -97 -Покупаю редко - 52 

-Часто -79 -Никогда не покупаю - 38 

6. Из перечня выберите-то, что Вы чаще всего покупаете в школьном буфете: 

- булочки -67  - вафли -34 

- пицца -65  - чай -    

сосиска в тесте - 77 - сок -   176   

- шоколад -132  - йогурт – 98 

 

 

7.Какую сумму дают Вам родители на питание в школьной столовой ежедневно: 

до 50 рублей -78 дают иногда - 52 

более 100 рублей -108 не дают никогда - 38 


